

做客官网聊天,刘翔语出惊人—— 我爆粗口很正常

“我可不是中国田径的擎天柱,那是田管中心领导,我就是小兵张嘎。”刘翔的奥运年,从轻松的玩笑开始,昨天他和孙海平在自己的官方网站上聊天时,说自己心态良好,并没有感觉到太紧张。他甚至希望,奥运会如果每年一届就好了。



我说粗话我怕谁? (设计台词)

说奥运 难道还要弄个间谍?

刘翔在中华世纪坛的新年倒计时晚会上做倒计时嘉宾时,就表现得很是轻松,果然,对于奥运年他还是不肯称自己紧张。“进入奥运年了,每一个人的话题好像都和奥运有关,大家都不开始有点紧张了,但我还不是很紧张,没什么特殊的感觉,挺平常的。”他说,“难不成还要弄点间谍什么的?”

这样的轻松,连带着孙海平教练也跟着放松下来。“本来我是想着奥运会快一点结束,但是现在我却和刘翔一样。”孙海平说,“奥运会也只是一项比赛,只不过它是4年一次而已,也就关注度更高,别的都是平常的比赛。”

刘翔“揭露”说,国家队其实也就是对外很严,对队员,其实并没有故意把气氛弄得那么紧张。“其实管得没那么严格,还是可以出去的,当然,运动员也应该全力备战,不能做与奥运会无关的事情。训练嘛,其实根本没特别的,就像大家工作、学习一样,这只是我的职业。”

说压力 偶尔爆个粗口也挺好

回望2007,总免不了世锦赛,而说到世锦赛又免不了提及最近的热门话题:刘翔爆粗口。这还是他自己说出来的,世锦赛夺冠后,当时在场的记者都以为他说的“我的”,而刘翔自己承认当时是说了粗话“我靠”。“这纯粹是为了宣泄,都不算是我的个性,我平时也不是这样的。不需要逃避这个。”刘翔说。

“这也不算什么不好的词语,一般老百姓也都会说,挺好的啊,可以宣泄一下自己的词语,对我来说,没有什么其他的意思,在那种情况下说粗口也很正常。”他说,“只是把自己心里的情绪发泄出来。”谨慎的孙海平还在后面帮他解释,“他平时很少说这个话,只是在特殊的场景下”,刘翔自己倒是不以为然:“我在网上看报道,看评论,好像也没有人说我不好什么的,其实这是很正常的事情,我觉得粗口和脏话,无意中说出来不一定就是坏事,只要你不是认真、故意地说。”

这番话也证明了,不愿承认自己有压力的刘翔,事实上压力并不小。也因此,他再度提起不愿父母到北京看他比赛的事:“运动员很多都不愿意自己父母到现场看自己比赛,包括我。看自己子女比赛,心理承受力不够,默默为我祝福就行了。他们以前去,肯定都不让我知道,否则我会拦住他们,跟他们说,在家好好休息得了,体育场那么挤去干什么。”

刘翔说,变形金刚看了几遍?“就一遍,我觉得拍得有点稀里糊涂的,最后也不知道他们怎么死的。”刘翔说着,还顺便把好莱坞嘲笑一番。“前半段比较好玩,幽默啊,最后不知道怎么说就稀里糊涂死掉了,因为老美拍的嘛,他们拍东西大家都知道,喜欢宣传他们的综合国力,轰炸机啊什么的,搞得超级的样子。”说着他还沉思一会,“这就是我看后的结论。我估计,他们还要拍续集!”

刘翔说,变形金刚就是“儿时的一个回忆,小时候我爸帮我买过一个擎天柱”,因为“80后很多都是看着擎天柱、变形金刚、看着孙悟空过来的”。刚刚不屑一顾,突然又自顾自地点评开了:“擎天柱有点太傻了,就是一个大卡车,我比较喜欢威震天!”

说生活 侃起变形金刚才带劲

完全沉浸在回忆中的刘翔,甚至没留神就打击到了领导。刚刚说擎天柱“比较傻”,却在被人比喻成“中国田径的擎天柱”,立即谦虚礼让:“我们田管中心的主任才是擎天柱,我们只是下面的小兵张嘎。”

刘翔说,变形金刚就是“儿时的一个回忆,小时候我爸帮我买过一个擎天柱”,因为“80后很多都是看着擎天柱、变形金刚、看着孙悟空过来的”。刚刚不屑一顾,突然又自顾自地点评开了:“擎天柱有点太傻了,就是一个大卡车,我比较喜欢威震天!”

资料不全 邢慧娜赴美遭拒签

最近一段时间,有关奥运冠军邢慧娜要奔赴美国,投奔美籍华人教练李犁的消息被媒体炒得沸沸扬扬,甚至有传言称,邢慧娜已经身在美国训练。但是,记者采访了相关人员,得到的答案是,因为赴美签证被拒,邢慧娜赴美计划暂时搁浅,这一消息也得到了李犁的证实。

李犁对此事非常重视,他专门以美方的名义给邢慧娜发了邀请函,原本以为有了邀请函,邢慧娜赴美就会变得容易许多,正当她信心十足准备奔赴美国之时,美国驻华大使馆以美方邀请函资料不完备为由,未能给邢慧娜签发赴美签证。

签证被拒签,邢慧娜至今还没到美国,这让李犁也十分着急,“3月底美国就有一系列的比赛,到5月份,邢慧娜必须达到奥运A标才能参加奥运会,时间十分宝贵。”李犁很着急,但也不能为力,“我会尽自己最大的努力帮助邢慧娜恢复,但目前她人来了,我也没办法。”李犁说。

目前李犁和邢慧娜还没有过直接接触,关于邢慧娜的情况,李犁都是通过田管中心了解的。虽然也想过先通过电话指导邢慧娜训练,但是由于对她的情况了解不多,这种方式很难实现。

“现在不是说我每天对她跑多少公里就行的,关键是在什么环境下跑。山坡、草地、水泥地、田径跑道,同样的距离效果是不同的。但她现在在中国,很多因素我无法控制,所以我也没有办法给她更多的指导。”李犁说。

由于越洋指挥无法实现,邢慧娜也非常着急,只得跟随山东教练尹延勤训练,尹延勤也是邢慧娜的启蒙教练。在尹延勤的指导下,邢慧娜每天要跑30公里左右,最大一次训练量达到48公里,她10000米的测验跑成绩在33分左右,距离奥运A标还有一定的差距。

邢慧娜赴美遭拒签,李犁表示,邢慧娜赴美计划暂时搁浅,这一消息也得到了李犁的证实。李犁对此事非常重视,他专门以美方的名义给邢慧娜发了邀请函,原本以为有了邀请函,邢慧娜赴美就会变得容易许多,正当她信心十足准备奔赴美国之时,美国驻华大使馆以美方邀请函资料不完备为由,未能给邢慧娜签发赴美签证。

邢慧娜赴美遭拒签,李犁表示,邢慧娜赴美计划暂时搁浅,这一消息也得到了李犁的证实。

李犁对此事非常重视,他专门以美方的名义给邢慧娜发了邀请函,原本以为有了邀请函,邢慧娜赴美就会变得容易许多,正当她信心十足准备奔赴美国之时,美国驻华大使馆以美方邀请函资料不完备为由,未能给邢慧娜签发赴美签证。

邢慧娜赴美遭拒签,李犁表示,邢慧娜赴美计划暂时搁浅,这一消息也得到了李犁的证实。李犁对此事非常重视,他专门以美方的名义给邢慧娜发了邀请函,原本以为有了邀请函,邢慧娜赴美就会变得容易许多,正当她信心十足准备奔赴美国之时,美国驻华大使馆以美方邀请函资料不完备为由,未能给邢慧娜签发赴美签证。

邢慧娜赴美遭拒签,李犁表示,邢慧娜赴美计划暂时搁浅,这一消息也得到了李犁的证实。李犁对此事非常重视,他专门以美方的名义给邢慧娜发了邀请函,原本以为有了邀请函,邢慧娜赴美就会变得容易许多,正当她信心十足准备奔赴美国之时,美国驻华大使馆以美方邀请函资料不完备为由,未能给邢慧娜签发赴美签证。

邢慧娜赴美遭拒签,李犁表示,邢慧娜赴美计划暂时搁浅,这一消息也得到了李犁的证实。李犁对此事非常重视,他专门以美方的名义给邢慧娜发了邀请函,原本以为有了邀请函,邢慧娜赴美就会变得容易许多,正当她信心十足准备奔赴美国之时,美国驻华大使馆以美方邀请函资料不完备为由,未能给邢慧娜签发赴美签证。

邢慧娜赴美遭拒签,李犁表示,邢慧娜赴美计划暂时搁浅,这一消息也得到了李犁的证实。李犁对此事非常重视,他专门以美方的名义给邢慧娜发了邀请函,原本以为有了邀请函,邢慧娜赴美就会变得容易许多,正当她信心十足准备奔赴美国之时,美国驻华大使馆以美方邀请函资料不完备为由,未能给邢慧娜签发赴美签证。

邢慧娜赴美遭拒签,李犁表示,邢慧娜赴美计划暂时搁浅,这一消息也得到了李犁的证实。李犁对此事非常重视,他专门以美方的名义给邢慧娜发了邀请函,原本以为有了邀请函,邢慧娜赴美就会变得容易许多,正当她信心十足准备奔赴美国之时,美国驻华大使馆以美方邀请函资料不完备为由,未能给邢慧娜签发赴美签证。

邢慧娜赴美遭拒签,李犁表示,邢慧娜赴美计划暂时搁浅,这一消息也得到了李犁的证实。李犁对此事非常重视,他专门以美方的名义给邢慧娜发了邀请函,原本以为有了邀请函,邢慧娜赴美就会变得容易许多,正当她信心十足准备奔赴美国之时,美国驻华大使馆以美方邀请函资料不完备为由,未能给邢慧娜签发赴美签证。

国际乒联公布最新排名 要打奥运会 王楠得过资格赛

昨天下午,国际乒联官方网站上公布了2008年乒乓球运动员的单打最新排名。由于国际乒联此前规定在这份名单中并列位列男女单打前20名的运动员将直接获得参加北京奥运会乒乓球比赛的资格,因此随着这份名单的出现,北京奥运会乒乓球比赛的直通名单也随之确定。

直通名单没有冷门

中国队共有7名男单选手入围20强,但是根据国际乒联的规定,在获得奥运会参赛资格的20名选手中,每个国家和地区最多只能有2个直通名额,这也就是说排名前两位的王皓和马琳最有可能获得直通的资格。而记者随后从中国乒乓球队内部了解到,虽然男队主教练刘国梁此前一直强调,直通人选的确定并不完全按照世界排名,但是王皓和马琳直通是教练组心目中最好的结果,因此王皓和马琳直通的可能性最大。

女队的情况和男队相似,不过“一姐”张怡宁以及刚刚成为世界第一的郭跃在众多选手中的优势还是比较明显的,因此这两个人也有望获得女单的两个直通名额。

二王同当“第三人”

除了这4个直接获得北京奥运会参赛资格的球员之外,剩余的进入前20位的球员将只能通过参加今年3月的亚洲区预选赛来获得参加奥运会的资格,因此谁能够成为“第三人”,代表中国队参加亚洲区预选赛更加引人关注。

如果王皓和马琳获得直通名额的话,正处于技术探索阶段的“一哥”王励勤参加亚洲区预选赛理所当然。而女队方面的情况则相对复杂,李晓霞凭借去年底一系列比赛中的出色发挥,已经超越王楠升至世界第三位,而王楠则退居第四,如果按照世界排名来看,李晓霞将参加亚洲区预选赛,但是王楠作为一名老将的丰富经验,以及她去年面对外国选手的全胜表现,同样深得教练组的认可,因此“女单第三人”的人选很可能等到3月份的亚洲区预选赛之前才能确定,不过根据国家队内部人士透露的消息称,如果没有意外情况发生,国家队教练组更加倾向于将这个名额留给王楠。

张冠军 快报记者 陶晶



赵蕊蕊和教练互摸高

赵蕊蕊慢慢和全队进入一致的步调,时间不等人,2月就将迎来与古巴的对抗赛,赵蕊蕊有信心重新迎回副攻位置上的首发吗?“薛明、马蕴雯虽然都很年轻,但是各有各的特点,成长的速度也很快。我没有去考虑新人给我的压力,一方面压力主要来自我自己的伤病,另一方面也不像过去我是站在主力位置上那一个,现在是我追赶她们的时候了。”

陈忠和表示集训第一周都是“无跳”训练,基本都是身体恢复为主,第二周开始简单的攻传配合,这样循序渐进的过程更利于赵蕊蕊。

化妆技能培训

色韵东方彩妆造型教授 08年最新国际流行妆面,学员可签约学校新校区和团和便网。
* 化妆造型全科班 * 新娘跟妆师班 * 时尚造型研修班 * 自我形象提升班

彩妆培训

本月推出前30名学员圣诞特惠价!
* 彩妆全科班 * 彩妆全科班 * 彩妆全科班 * 彩妆全科班

会计证报名

一报不过,下报免费,1.22晚班,1.27周日班开课
* 会计(出纳)就业班 * 会计(出纳)就业班 * 会计(出纳)就业班 * 会计(出纳)就业班

自考辅导

开设英语二、日语、高数一、线性代数等
* 成考辅导 * 成考辅导 * 成考辅导 * 成考辅导

服装CAD

培高级制版师 训设计师、CAD 重技术,包教会,好就业 免费试学,合格发证
* 服装CAD * 服装CAD * 服装CAD * 服装CAD

卡耐基训练

《当众讲话》 《人际关系》
* 卡耐基训练 * 卡耐基训练 * 卡耐基训练 * 卡耐基训练

鼓楼电大 学历教育

为小学、幼儿园教师隆重推出“小学教育”本科专业
* 小学教育 * 小学教育 * 小学教育 * 小学教育

汇文

全国计算机等级考试:一、二、三级报考并开设相应的辅导班
* 计算机等级 * 计算机等级 * 计算机等级 * 计算机等级

计算机培训

计算机初、中、高级办公自动化培训
* 计算机培训 * 计算机培训 * 计算机培训 * 计算机培训

解决文凭

解决文凭,解决文凭,解决文凭,解决文凭
* 解决文凭 * 解决文凭 * 解决文凭 * 解决文凭

南京新华电脑学校

新华电脑 * 新华电脑 * 新华电脑 * 新华电脑
* 新华电脑 * 新华电脑 * 新华电脑 * 新华电脑

电大汇文开放专科、本科招生

国家承认学历 教育部电子注册
* 电大汇文 * 电大汇文 * 电大汇文 * 电大汇文